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Tento dokument nahrazuje EN 50121-4:2006.

EN 50121-4:2015 obsahuje následující technické změny proti EN 50121-4:2006:

upřesnění rozsahu platnosti (kapitola 1);

uvádí se datované normativní odkazy (kapitola 2);

zavádí se nová definice (kapitola 3);

požadavky na emisi se stanovují v kmitočtovém rozsahu rozšířeném 1 GHz až 6 GHz v souladu
s EN 61000-6-4;

požadavky na odolnost se stanovují v kmitočtovém rozsahu rozšířeném 5,1 GHz až 6 GHz.

Tuto evropskou normu je třeba používat spolu s EN 50121-1.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.
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Úvod

Tato evropská norma byla vypracována jako výrobková norma.

Definuje požadavky zkoušky odolnosti a emisí pro zařízení definované v rozsahu platnosti v relaci
s elektromagnetickými rušeními, o kterých se předpokládá, že se vyskytují na dráhách. Požadavky na
zkoušky představují především základní požadavky elektromagnetické odolnosti a byly vybrány pro
zajištění odpovídající úrovně odolnosti zařízení instalovaných na dráhách.

Požadavky zkoušky jsou stanoveny pro každý posuzovaný vstup/výstup.

Na otázky bezpečnosti se tato norma nevztahuje.

Ve zvláštních situacích, kdy úroveň rušení může přesáhnout úrovně podle této normy, např. ve
speciálních lokalitách, nebo pokud je používán ruční vysílač v těsné blízkosti zařízení, mohou být
vyžadována zvláštní ochranná opatření.

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma platí pro zabezpečovací a sdělovací zařízení, která jsou instalována v drážním
prostředí. Zabezpečovací a sdělovací zařízení umístěná na drážních vozidlech jsou pokryta EN
50121-3-2:2015, zabezpečovací a sdělovací zařízení umístěná v trakční napájecí stanici a připojená
k zařízení trakční napájecí stanice jsou pokryta EN 50121-5:2015.

Tato evropská norma stanovuje meze pro emise a odolnost a určuje funkční kritéria pro
zabezpečovací a sdělovací zařízení (S&T) (včetně napájecích systémů spadajících do S&T), která
mohou rušit jiná zařízení v drážním prostředí nebo zvětšovat celkové emise v drážním prostředí
a vystavovat tak zařízení vně drážního systému riziku způsobení elektromagnetické interference
(EMI).



Zařízení, které je ve shodě s úrovněmi emise podle EN 61000-6-4, bude splňovat požadavky na emise
podle této normy za předpokladu, že emise z jakéhokoliv vstupu/výstupu DC napájení jsou v mezích
emisí stanovených pro vstupy/výstupy AC napájení.

Úrovně odolnosti stanovené touto normou platí pro:

životně důležitá zařízení, jako je blokování nebo povelová a ovládací zařízení,

přístroje v zóně 3 m,

vstupy/výstupy přístrojů v zóně 10 m s napojením v zóně 3 m,

vstupy/výstupy přístrojů v zóně 10 m s délkou kabelů > 30 m

Jiné přístroje nespadající alespoň do jednoho z těchto případů musí vyhovovat EN 61000-6-2.

Úrovně odolnosti stanovené pro zařízení umožní ve většině případů funkci zařízení dle určení
v drážním prostředí. Úroveň odolnosti ustanovuje obecné doporučení pro vyhodnocení funkce
zařízení, je-li vystaveno rušení, které je následkem přímé expozice zařízení a připojených kabelů
vysokofrekvenčnímu poli, nebo které je vystaveno
rušení zprostředkovaného vazbou ze vzdáleného zdroje.

Je-li vstup/výstup určen pro účely vysílání nebo příjmu radiokomunikací (záměrná vyzařování, např.
systémy
odpovídače), pak na komunikačním kmitočtu podle definice ITU meze emise a odolnosti uvedené
v této normě neplatí.

Meze odolnosti neplatí ve vyjmutých pásmech podle definice odpovídajících norem pro EMC
vztahujících se na vysokofrekvenční zařízení.

Tato norma nestanovuje základní požadavky na bezpečnost obsluhy zařízení, jako je ochrana před
úrazem elektrickým proudem, nebezpečné manipulace, koordinace izolace a s tím spojené
dielektrické zkoušky. Požadavky byly vyvinuty a aplikují se na soubor zařízení pracujících při
normálních provozních podmínkách. Poruchové podmínky zařízení nebyly brány v úvahu.

Zkušební požadavky jsou specifikovány pro každý uvažovaný vstup/výstup.

Uvažovaný kmitočtový rozsah je od DC do 400 GHz. Na kmitočtech, pro které nejsou žádné
požadavky specifikovány, se měření nemusí provádět.

Pro výrobky v rozsahu platnosti EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 61000-3-11 nebo EN 61000-3-12
platí také požadavky těchto norem.

Zkušební metody jsou stanoveny v základních normách uvedených v kapitole 2 Citované dokumenty.

Tato specifická opatření je třeba používat ve spojení s obecnými opatřeními uvedenými
v EN 50121-1:2015.

Úrovně odolnosti a emise samy o sobě nezaručují, že začlenění zařízení bude nutně uspokojující.
Norma nemůže pokrýt všechny možné konfigurace zařízení, zkušební úrovně jsou však dostačující



pro dosažení dostatečné EMC ve většině případů.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


